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BE/15/139-19/2023. ügyiratszámú tájékoztató levél 1. melléklet 

Hatósági döntésről közzétett dokumentum  

A közzététel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 

továbbiakban: Szt.) 92/K. § (8) bekezdés szerinti jogcíme: Szt. 92/K. § (8) bekezdés b) pontja. 

Közhírré tétel napja: 2023. év 06. hó 26. napja  

Az eljáró működést engedélyező szerv megnevezése: Békés Vármegyei Kormányhivatal. 

Az ügy száma és tárgya: BE/15/139-16/2023., szociális igazgatási bírság kiszabása. 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jogsértés esetén: 

1. A szolgáltatást nyújtó neve: - 

2. a működtetett szolgáltatás megnevezése: - 

3. a szolgáltatásnyújtás helye: - 

4. a megállapított jogkövetkezmények: - 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontban nem említett jogsértés esetén: 

a) A fenntartó neve: Palliatív Humán Szolgáltató Központ 

b) A fenntartó székhelye: 7726 Véménd, Kossuth L. u. 128. 

c) A fenntartó adószáma: 19251314-1-02 

d) A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) címe és ágazati azonosítója:  

Palliatív Humán Szolgáltató Központ (székhely: 7726 Véménd, Kossuth L. u. 128.) 

S0541431 ágazati azonosítóval rendelkező szolgáltató keretében működtetett Palliatív 

Humán Szolgáltató Központ – Battonya Telephely (telephely: 5830 Battonya, Fő utca 117.) 

S0542265 ágazati azonosítóval rendelkező engedélyes. 

5. A jogsértéssel érintett szolgáltatás megnevezése: szociális étkeztetés: népkonyha 

szolgáltatás. 

6. A megállapított tényállás:  

Tervezett hatósági ellenőrzés során megállapításra került, hogy a fenntartó, szolgáltató 

intézménye keretében működő engedélyes nem a jogszabályban meghatározott 

határidőben tette meg bejelentési kötelezettségét, a jogszabályban előírt határidőben 
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nem kérte a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását, valamint nem  

nyújtotta a szociális étkeztetés: népkonyha szolgáltatást, és nem gondoskodott 

megfelelően az ellátottakról illetve az igénybevevőkről. Az adatmódosítás az ellátottak 

számára intézményi jogviszony megszüntetésével jár. 

7. A megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése: szociális, gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 

ellenőrzéséről szóló 369/2013.(X.24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr.) 24.§ (1) és (3) 

bekezdése, Szt. 92/K.§ (4c) bekezdése, valamint az Szt. 92/L. § (1) bekezdés c), d), e) 

pontjai.  

8. A hatósági döntésben megállapított jogkövetkezmények, illetve a fenntartó által a hatósági 

szerződésben vállalt kötelezettségek, a szerződésszegés jogkövetkezményei:  

Szt. 92/K. § (4c) bekezdése, Sznyr. 24.§ (1) és (3) bekezdése, Szt. 92/L.§ (1) bekezdés c)-e) 

pontjaira alapozottan a 92/M.§ rendelkezéseinek figyelembevételével igazgatási bírság 

kiszabása. Az ügyfélnek hatósági szerződési kötelezettsége nincs. 

9. A döntéssel szembeni jogorvoslati eljárás ténye: az ügyfél nem élt jogorvoslattal.  

10. A jogorvoslat vagy megismételt eljárás során hozott hatósági döntés vagy bírósági határozat 

esetén a hatósági döntés vagy bírósági határozat, és annak rövid indokolása: - 

Békéscsaba, időbélyegző szerint 

 Dr. Takács Árpád  
 főispán 
 nevében és megbízásából: 
 
 Dr. Kolysza-Tóth Annamária 

     főosztályvezető  
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